
Lue tama kayttoopas huolellisesti ennen laitteiden kayttoa.

Sailyta opas myohempia tarpeita varten.

Muotoilu ja tekniset tiedot voivat laitteita kehitettaessa

muuttua ilman ennakkoilmoitusta.

MICRO HI-FI-JARJESTELMA
KAYTTOOPAS

MALLIT: LX-U550 (LX-U550A/D/X, LXS-U550)

LX-U250 (LX-U250A/D/X, LXS-U250)

LX-W550 (LX-W550A/D/X, LXS-W550)

LX-W250 (LX-W250A/D/X, LXS-W250)

CD-R/RW

SW_LX-W550/W250/U550/U250_FIN_85K
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VAARA: NAMA HUOLTO-OHJEET

ON TARKOITETTU AINOASTAAN

AMMATTITAITOISEN HUOLLON

EDUSTAJILLE.

SAHKOISKUN VAARAN

VAHENTAMISEKSI ALKAA TEHKO
LAITTEELLE MITAAN MUITA KUIN

MITA KAYTTOOHJEIDEN SISALTAMIA

HUOLTOTOIMIA, ELLETTE OLE ALAN

AMMATTILAINEN.

Vaara: Laitteelle ei saa tippua tai

roiskahtaa vetta, eika sen paalle saa

asettaa mitaan nesteilla taytettyja
esineita, kuten kukkamaljakoita.

VAARA: Tama tuote kayttaa laser-

jarjestelmaa.

Tuotteen oikean kayton varmis-

tamiseksi lue kayttoohjekirja huolel-

lisesti ja sailyta se myohempaa
tarvetta varten. Jos laite tarvitsee

huoltoa, ota yhteys valtuutettuun

huoltopisteeseen.

Muiden kuin tassa maaritettyjen
saatimien tai menettelyjen kaytto
tai saatojen teko voi saada aikaan

altistuksen vaaralliselle sateilylle.

Valttyaksesi lasersateen kohdistu-

miselta suoraan itseesi ala yrita
avata koteloa. Avattuna nakyvissa
on lasersateilya. ALA KATSO

SADETTA KOHTI.

VAROITUS: Ala asenna laitetta

ahtaaseen tilaan, kuten kirjahyllyyn
tai vastaavaan tilaan.

VAROITUS koskien virtajohtoa

Useimmat laitteet suositellaan liitettavaksi

omaan virtapiiriin:
Se tarkoittaa yhta pistorasiaa, joka syottaa virtaa

ainoastaan kyseiseen laitteeseen, ja jossa ei ole

muita pistorasioita tai haaraliittymia. Lue kayt-

tooppaan teknisten tietojen sivu ja varmistu asi-

asta.

Ala ylikuormita pistorasioita. Pistorasioiden

ylikuormitus, loysat tai vaurioituneet pistorasiat,

jatkojohdot, kuluneet ja rispaantuneet virtajohdot
tai murtunut sahkojohdon eriste ovat vaaraksi.

Mika tahansa naista saattaa aiheuttaa

sahkoiskun tai tulipalon. Tarkista saannollisesti

laitteen virtajohto, ja jos se nayttaa vauri-

oituneelta tai heikentyneelta, veda pistoke irti pis-
torasiasta, ala jatka laitteen kayttoa, vaan vaih-

data johto uuteen tarkalleen samanlaiseen osaan

valtuutetussa huoltopisteessa.

Suojaa virtajohto fyysiselta tai mekaaniselta

vaarinkaytolta niin, ettei se kierry tai mene

tiukalle mutkalle ja ettei sita pisteta, jateta puris-
tuksiin oven valiin tai sen paalle astuta. Kohdista

huomio erityisesti pistokkeisiin, pistorasioihin ja
kohtaan, jossa virtajohto tulee ulos laitteesta.

CAUTION

RISK OF ELECTRIC SHOCK

DO NOT OPEN

Tata logoa kaytetaan vain LX-

U550/U250-malleissa.

Jos tassa tuotteessa on CE-merkinta,

se tarkoittaa laitteen vastaavan direkti-

ivin 89/336/ EEC maarayksia elektro-

magneettisesta yhdenmukaisuudesta.
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Tuotteen oikean kayton varmistamiseksi lue kayt-
toohjekirja huolellisesti ja sailyta se myohempaa
tarvetta varten.

Tassa kayttooppaassa on tietoja CD-soittimen

kaytosta ja hoidosta. Jos laite tarvitsee huoltoa,
ota yhteys valtuutettuun huoltopisteeseen (tietoja
Luvussa 4, Hoito ja huolto).

Tassa kayttooppaassa kaytetyt merkinnatTassa kayttooppaassa kaytetyt merkinnat

Ilmaisee vaaroja, jotka saattavat vahin-

goittaa itse laitetta tai aiheuttaa muita

materiaalivaurioita.

Ilmaisee taman laitteen erikoistoimintoja.

Huomautuksia nauhoistaHuomautuksia nauhoista

Tallennuksen esto

Kielekkeen(-eiden) poisto kasetista (pienella
ruuviavaimella) estaa vahingossa tapahtuvan
paalletallennuksen /nauhan pyyhkiytymisen tyhjaksi.

Kun haluat tallentaa uudelleen, peita kielekkeen

aukko teipilla.

Tietoja suojausteipista.
Ennen laitteen kayttamista irrota suojausteippi

nauhapesan luukusta etupaneelissa.

Huomautuksia levyistaHuomautuksia levyista

Levyjen kasittely
Ala kosketa levyn toistopuolta. Pitele levya
reunoista niin, etta sormenpaat eivat kosketa

pintoja. Ala kiinnita paperia tai teippeja levyyn.
Ala kiinnita tarroja tai teippia levyihin.

Levyjen sailytys

Sailyta levy kayton jalkeen kotelossaan.

Ala jata levya suoraan auringonpaahteeseen tai

lammonlahteiden lahelle tai jata suoraan

auringonpaahteeseen pysakoityyn autoon.

Levyjen puhdistus

Sormenjaljet ja poly levylla voivat heikentaa

kuvan laatua ja vaaristaa aanta. Ennen toistoa

puhdista levy puhtaalla kangaspalalla.

Pyyhi levya keskustasta reunoille pain.

Ala kayta vahvoja liuottimia, kuten alkoholia,

bensiinia, ohenteita, kaupoissa myytavia puhdis-
tusaineita tai vanhoille vinyylilevyille tarkoitettuja
antistaattisia suihkeita.

1.ESITTELY

Sivu A

Kieleke sivulla B

Kieleke sivulla A

Teippi.

Suojausteippi
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ESITTELY
Etupaneeli/TEtupaneeli/Takapaneeliakapaneeli

1. NAUHAPESAN KANSI

2. SUOJAUSTEIPPI

(Ennen laitteen kayttamista irrota suojusteippi.)
3. Nayttoikkuna

4. VIRTA ( )-painike
5. TOIMINTOVALINTA -painike

[TUNER, CD/MP3, AUX (vain LX-W550- ja

LX-W250-mallit), USB (vain LX-U550- ja LX-

U250-mallit) TAPE]
6. ? PRESET (-/+) -nappain (VIRITIN)

? TAAKSEPAINTOISTO (b) -nappain (NAUHA)
VALINNAINEN

? TOISTO (PLAY) (B)-nappain (NAUHA, CD)
? TUNING (-/+) -nappain
? CD HYPPY/HAKU (SKIP/SEARCH)

(. bb/BB >)-nappain
? NAUHAN KELAUS/PIKAKELAUS ETEEN

(. bb/BB >)-nappain
? AANENSAATONUPPI

7. ? TIMER-ajastinpainike
? CLOCK-kellopainike
? MP3 OPT. -painike

8. ? RDS-painike : VALINNAINEN

? SET (KELLO/ AJASTIN) -painike
? CD TAUKO (CD []) -painike
? LASKURIN NOLLAUS (COUNT.RESET) -

painike
? MODE/RIF -painike
? PLAY MODE -toistotilapainike
? CD SYNC. -painike

9. USB-liitanta (vain LX-U550- ja LX-U250-

mallit)

10. KUULOKELIITANTA ( ): 3.5mm

11. SEIS (x)/TYHJAA [STOP(x)/CLEAR]-nappain
12. CD-LUUKKU

13. ? XDSS-nappain
? OAO-painike (Orientation Acoustic Optimizer

- Akustisen laadun optimointi)
? Z OPEN/CLOSE-nappain

14. KAUKOANTURI

15. Z PUSH EJECT -asento -DEKKI

16. JANNITTEEN VALINTAKYTKIN :

VALINNAINEN

17. VIRTAJOHTO D

18. KAIUTINLIITANTA

19. LISASISAANMENOLIITANTA

20. ANTENNILIITIN

AUX

LL

RR

1
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5

7

8

9 10

14

13

15

19

20

16

17
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KaukosaadinKaukosaadin

DIMMER

FUNCTION

USB

TUN.+TUN.-

D.SKIP

INFO

Poista kaukosaatimen

takaosassa oleva paris-
tolokeron kansi ja laita

sisaan kaksi R03 (koko

AAA) paristoa navat ja

oikein pain.

Varoitus: Ala kayta sekaisin vanhoja ja
uusia paristoja. Ala koskaan kayta sekaisin eri paris-

totyyppeja (vakio, alkaali jne.).

AAA AAA

Kohdista kaukosaadin kaukoanturiin ja paina

painikkeita.

Etaisyys: Noin 7 m kaukoanturin etuosasta.

Kulma: Noin 30° kaikkiin suuntiin kaukoanturin

etuosasta.

Kaukosaatimen paristojen asennus Kaukosaatimen toimintaetaisyys

VIRTA (POWER)-painike

? TAAJUUSKORJAINMALLI (EQ PATT.)

-painike
? XDSS-painike

? SURROUND (SURR.) -painike
? OAO-painike (Orientation Acoustic

Optimizer - Akustisen laadun optimointi)

CD-TOIMINTO -painikkeet
? TOISTO/TAUKO (B/[]) -painike

? CD SEIS(x) -painike
? CD HYPPY/HAKU

(. bb/BB >)-painike
? VIRITIN (TUN).(-/+)-painike

? REPEAT button

PRESET ( ) -nollauspainike/

NUMERO nappaimet

TOIMINTO (FUNCTION) -painikkeet

NAUHATOIMINTO-painikkeet
? AANITA/ AANITYSTAUKO -painike

(z/[])
? TAAKSETOISTO -painike (b) :

VALINNAINEN

? ETEENTOISTO (B) -painike
? NAUHA SEIS -painike (x)
? PIKAKELAUS ETEEN (BB)-nappain
? TAKAISINKELAUS (bb)-nappain

MUTE-painike

AANENVOIMAKKUUS ( ) -

saatopainike

/

SLEEP-unipainike

MP3-tiedoston tietonayton

(MP3 INFO) nappain

PROGRAM/MEMO-painike

DIMMER-painike
USB-painike

(vain LX-U550- ja LX-U250-mallit)

UUSINTA (D.SKIP) -painike

(vain LX-U550- ja LX-U250-mallit)
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2.Asennus

LL

RR

Huomautuksia

? Liita varmasti kaiutinjohto oikein vastaaviin lait-

teen liittimiin: + napaan + ja --

napaan --.

Jos johdot ovat painvastoin, aani vaaristyy ja
latistuu.

? Ala irrota mukana toimitetun kaiuttimen

etulevya.

AntenniliitannatAntenniliitannat

Kuunnellaksesi radiota liita mukana toimitetut

FM/AM-antennit laitteeseen.

AM

MW-

AM(MW)sutu

de usantenne(spr etantenne) met

het e ndpunt met het abe

Huomautuksia

? Valttaaksesi hairioita pida AM-kehaantenni

kauempana yksikosta ja muista laitteista.

?Avaa FM-lanka-antenni koko pituudeltaan.
? Liitettyasi FM-lanka-antennin pida se

mahdollisimman vaakasuorassa.

Kaiuttimien liitannatKaiuttimien liitannat

Yhdista kaiutinjohdot kaiutinliitantaan.

LisalaitteetLisalaitteet

Liita lisalaite, kuten TV tai videonauhuri, takalevyssa oleviin AUX -liittimiin ja paina AUX.

Huomautus

?Voit myos tallentaa lisalaitteen tuloliittimesta lisalaite lahteena (lisatietoja luvussa tallennuksesta).
? Sammuta laitteesta virta ja yhdista ulkoinen laite vasta taman jalkeen.

Muutoin voi aiheutua melua.

AUX

VIDEO

OUTIN

AUDIO (L)

AUDIO (R)

Ulkoinen laite

ASENNUS

AUDIO OUT-liittimeen

AUDIO IN -liittimeen
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Jannitteen asetus (VJannitteen asetus (VALINNAINEN)ALINNAINEN)
Jos laitteesi takalevyssa on jannitteenvalitsin,
aseta se ehdottomasti vastaamaan paikallista

verkkojannitetta ennen kuin liitat verkkojohdon.

Aanen saadotAanen saadot

Voimakkuuden saato
? Kiertamalla AANENSAATONUPPI -voimakkuus-

nuppia myotapaivaan aanen voimakkuus kas-

vaa ja vastapaivaan pienenee.
?Voit lisata tai vahentaa aanenvoimakkuutta

kaukosaatimella painamalla VOLUME CON-

TROL( )tai( ).

Kuulokeliitanta

Voit kuunnella aanta kuulokkeilla kytkemalla
stereokuulokkeiden pistoke ( 3.5mm) kuulokeliit-

timeen. Kaiuttimet kytkeytyvat automaattisesti pois

paalta, kun tyonnat kuulokkeiden (ei mukana) pis-
tokkeen liittimeen.

MYKISTYS

Painamalla MUTE voit mykistaa aanen pois

tilapaisesti esim. vastatessasi puhelimeen.

MUTE-mykistysilmaisin vilkkuu naytossa.
Voit peruuttaa painamalla uudelleen MUTE.

Aanen laadun saato

Voit valita haluamasi aanitilan kayttamalla
kaukosaatimen EQ PATT -painiketta. Kun aanitila

siirtyy vasemmalta oikealle, paina EQ PATT.

FLAT t POP t CLASSIC t ROCK t

DRAMAt JAZZ t SALSA t

MUSICALtSAMBA t FLAT...

SURROUND

Voit valita haluamasi surround-tilan kayttamalla
kaukosaatimen SURR-painiketta.
Kun surround-tila siirtyy vasemmalta oikealle,

paina SURR.

SURR OFF t CINEMA t EALA t TUNNEL t

HALL t THEATER t VOCAL t CHURCH t

SURR OFF...

XDSS (Extreme Dynamic Sound System)
Vahvista bassoa, diskantteja ja surround-vaikutel-

maa painamalla XDSS -nappainta. "XDSS ON" tai

"XDSS OFF" merkkivalo syttyy. Peruuta paina-
malla XDSS uudelleen.

OAO (Orientation Acoustic Optimizer -

Akustisen laadun optimointi) ON/EI

Voit vahvistaa bassoaanta painamalla OAO.

OAO ON- tai OAO OFF -merkkivalo syttyy

naytossa.
Kun OAO ON- tai OAO OFF -ilmaisin siirtyy
vasemmalta oikealle, paina OAO.

MP3-optimointi
Tama toiminto on optimoitu pakatuille MP3-tiedos-

toille. Se tehostaa bassoaania.

Kun painat MP3 OPT. asetukset muuttuvat seu-

raavassa jarjestyksessa.
OPTIM ON t OPTIM OFF

HIMMENIN

Tama toiminto sammuttaa aanenvoimakkuuden

saatimen LED-valon ja vahentaa nayttoikkunan
valaistusta noin puoleen.

Paina kerran DIMMER. Aanenvoimakkuuden saa-

timen LED-valo sammuu.

Jos painat uudelleen, nayttoikkunan kirkkaus

vahenee puoleen. Voit peruuttaa painamalla

painiketta uudelleen.

3.KAYTTO
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Automaattitoimintojen valintaAutomaattitoimintojen valinta

? Jos painat kaukosaatimen PLAY/PAUSE (B/[])
-painiketta kuunneltaessa radiota tai kasettia,
CD kaynnistyy automaattisesti.

? Jos painat etupaneelin TUNER-painiketta
kuunneltaessa CD-levya tai kasettia, radio

tulee kayttoon.

KELLON asetusKELLON asetus

1. Paina CLOCK.

(Jos kello taytyy asettaa aikaan, paina CLOCK

ja pida sita alhaalla yli 2 sekuntia.)

2. Valitse 24 tunnin tai 12 tunnin jakso

painamalla PRESET (-)/(+).

3. Vahvista valittu tuntijakso painamalla SET.

4. Aseta oikeat tunnit PRESET

(-)/(+) -painikkeilla.

5. Paina SET.

6. Aseta oikeat minuutit PRESET

(-)/(+) -painikkeilla.

7. Paina SET ja oikea aika tulee nayttoon.

8. Saat ajan nayttoon milloin tahansa

painamalla CLOCK noin 5 sekuntia.

Unitoiminnon kayttoUnitoiminnon kaytto

Kun uniajastin on kaytossa, virta katkeaa

automaattisesti ennalta maaratyn ajan kuluttua.

1. Voit maarata aikaviiveen ennen virran

katkaisua painamalla SLEEP.

Naytossa nakyy noin 5 sekunnin

ajan.
Tama tarkoittaa, etta jarjestelman virta

kytkeytyy automaattisesti pois paalta 90

minuutin kuluttua.

Paina SLEEP toistuvasti, kunnes haluttu aika

tulee nayttoon.
Huomautus: Joka kerta nappainta painettaessa
viiveaika pienenee 10 minuutilla, kuten

80...70...jne.

2. Voit tarkistaa jaljella olevan ajan ennen virran

katkaisua painamalla SLEEP, kun unitoiminto

on paalla. Jaljella oleva aika tulee nayttoon
noin 5 sekunniksi.

Huom

Jos painat SLEEP silloin, kun viiveaika on

naytossa, SLEEP-aika nollautuu.

3. Uniajastintoiminnon voi peruuttaa painamalla

SLEEP-nappainta toistuvasti kunnes nayttoon
tulee "SLEEP10", ja painamalla sitten SLEEP

uudelleen samalla kun viesti "SLEEP10" on

naytossa.

(12HR) (24HR)tai
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AjastinAjastin

TIMER-ajastintoiminnolla saat radiovastaanoton

ja tallennuksen, CD-toiston, nauhan toiston tai

ulkoisen laitteen toiston ja tallennuksen kytketyk-
si paalle ja pois haluttuina aikoina.

1. Tarkista nykyinen aika painamalla CLOCK.

(Jos et aseta kelloon oikeaa aikaa, ajastin-
toiminto ei toimi.)

2. Mene ajan asetustilaan painamalla TIMER.

(Jos haluat korjata aikaisemmin tallennettua

TIMER-asetusta, paina "TIMER" -painiketta

ja pida sita alhaalla yli 2 sekuntia.

- Aikaisempi tallennettu ajastimen paal-
laoloaika ja TIMER tulevat nayttoon.)

3. Toiminnot [TUNERtCDtTAPEtUSB

(vain LX-U550- ja LX-U250-mallit)] vilkkuvat

naytossa vuorottain. Halutun toiminnon

vilkkuessa paina SET.

4. 1. a. Valitessasi TUNER-toiminnon 'PLAY' ja
'REC' -ilmaisimet vilkkuvat naytossa
vuorottain noin 3 sekuntia.

'PLAY'-ilmaisin : Vain VIRITIN toistaa

'REC'-ilmaisin : VIRITIN toistaa ja
tallentaa.

b. Halutun toiminnon vilkkuessa paina
SET.

c. Valitse edellinen tallennettu

esiviritysnumero painamalla PRESET

(-)/(+) ja paina SET.

- 'ON TIME' -ilmaisin tulee nayttoon
noin 0,5 sekunniksi ja haviaa sitten.

2. Nar du valjer funktionen CD, TAPE eller

USB (vain LX-U550- ja LX-U250-mallit),
- 'ON TIME' -ilmaisin tulee nayttoon
noin 0,5 sekunniksi ja haviaa sitten.

5. Aseta paallekytkeytymisen minuutti painamal-
la PRESET (-)/(+).

6. Vahvista paallekytkennan tunti painamalla
SET.

7. Aseta paallekytkeytymisen minuutti painamal-
la PRESET (-)/(+).

8. Vahvista paallekytkennan minuutti painamalla
SET.

- 'OFF TIME' -ilmaisin tulee nayttoon noin

0,5 sekunniksi ja haviaa sitten.

9. Aseta poiskytkeytymisen tunti painamalla
PRESET (-)/(+).

10. Vahvista poiskytkeytymisen tunti painamalla
SET.

11 . Aseta poiskytkeytymisen minuutti painamalla
PRESET (-)/(+).

12. Paina SET.

13. Saada voimakkuus painamalla PRESET

(-)/(+).

14. Paina SET.

"TIMER" ilmestyy nayttoikkunaan ja

ajastimen asetukset ovat valmiit.

15. Kytke jarjestelman virta pois paalta.
Valittu toiminto kytkeytyy automaattisesti

paalle ja pois asetettuina aikoina.

Ajastimen peruuttaminen tai tarkistus

Voit valita ajastimen asetuksen tai peruutuksen
aina kun TIMER-painiketta painetaan.
Voit myos tarkistaa ajastimen asetustilan.

Voit kaynnistaa tai tarkistaa ajastimen painamalla

TIMER-painiketta niin, etta "TIMER" tulee nayt-
toon.

Voit peruuttaa TIMER-ajastimen painamalla

TIMER-painiketta niin, etta "TIMER" poistuu

naytosta.
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RDS-toiminto - VRDS-toiminto - VALINNAINENALINNAINEN

Tietoja RDS : sta

TTassa laitteessa on RDS (radion datajar-

jestelma), joka toimittaa monenlaista tietoa

FM-radioon. Nykyaan monissa maissa kaytossa
oleva RDS-jarjestelma lahettaa aseman tunnuk-

sen tai verkkotietoja, kuvauksen aseman ohjel-

matyypeista tekstiviestina, muita tietoja asemasta

tai musiikkivalikoimista seka oikean kellonajan.

RDS:n viritys

Kun RDS-tietoja lahettava FM-asema on viritetty,
laite nayttaa automaattisesti aseman tunnuksen

ja RDS-ilmaisin syttyy naytossa samoin kuin

ohjelmatyypin tunniste PTY) seka radiotekstin

(RT), kellonajan (CT) ja RDS-palveluohjelman

(PS) ilmaisimet, jos asema niita lahettaa.

RDS-nayton vaihtoehdot

RDS-jarjestelmassa voidaan lahettaa hyvin mon-

enlaista tietoa aseman virittyessa tulevan alkutun-

nuksen lisaksi. Tavallisessa RDS-toiminnassa

naytossa nahdaan aseman nimi, lahetysverkko tai

kutsukirjaimet. Painamalla etupaneelissa RDS voi

selata erilaisia tietotyyppeja seuraavassa jarjestyk-
sessa:

(PTY RT CT PS FREQUENCY)
? PTY (Ohjelmatyypin tunniste)- Ohjelmatyypin
nimi naytetaan naytossa.

? RT (Radion tekstitunniste)- Radioaseman nimi

tulee tekstina nayttoikkunaan.
? CT (Kanavan antama kellonaika)- Antaa lait-

teelle oikean kellonajan, joka naytetaan

naytossa.
? PS (Ohjelmapalvelun nimi)- Kanavan nimi

naytetaan naytossa.

Huomautuksia

Kaikki RDS-asemat eivat laheta kaikkia naista

lisatiedoista. Jos valittua tilaa vastaavaa tietoa ei

laheteta, nayttoon tulee viesti PTY NONE, RT

NONE, CT NONE, PS NONE.

Ohjelmien haku (PTY)

RDS-jarjestelman suuri etu on sen kyky koodata

ohjelmia ohjelmatyyppikoodeilla (PTY), jotka
ilmaisevat lahetettavan aineiston tyypin.
Seuraavassa luettelossa ovat PTY-lyhenteet

selityksineen.

Voit etsia tiettya ohjelmatyyppia (PTY) noudatta-

malla seuraavia vaiheita:

1. Valitse FM-tila painamalla TUNER (tai FUNC-

TION).
2. Valitse haluamasi asema painamalla TUNING

(-)/(+). Vastaanotettaessa RFS-lahetysta

naytossa nahdaan ohjelmapalvelun nimi (PS)
sen jalkeen, kun RDS-ilmaisin tulee esiin.

3. Valitse PTY-tila painamalla RDS.

4. Voit etsia toista PTY:ta painamalla PRESET

(-)/(+), kun viimeksi kaytetty PTY on viela

naytossa, selaamalla kaytettavissa olevien

PTY-tyyppien luetteloa.

5. Kun PTY on valittu, paina TUNING (-)/(+)
5 sekunnin kuluessa. Laite siirtyy automaat-

tiseen hakutilaan ja yrittaa loytaa seuraavan

aseman, jolla on hyvaksyttava sig-
naalivoimakkuus ja haluttua PTY-tyyppia vas-

taava ohjelmatyyppi.
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Radioasemien esiviritysRadioasemien esiviritys

Voit esivirittaa 50 FM- ja AM-asemaa.

Varmista ennen viritysta, etta olet saatanyt
aanenvoimakkuuden mahdollisimman pieneksi.

1. Voit valita haluamasi AM- tai FM-taajuuden

painamalla etupaneelin TUNER-painiketta tai

kaukosaatimen FUNCTION-painiketta.

2. Paina etupaneelissa TUNING (-)/(+), kunnes

taajuusilmaisimet alkavat vaihtua.

Automaattinen viritys
- Paina TUNING(-)/(+) yli 0,5 sekuntia.

Skannaus pysahtyy, kun laite virittyy
asemaan.

Viritys kasin
- Paina TUNING(-)/(+) nopeasti ja toistuvasti.

3. Paina PROGRAM/MEMO kaukosaatimessa.

Esiviritysnumero vilkkuu naytossa.

4. Valitse haluamasi esiviritysnumero painamal-
la PRESET (-)/(+) [tai kaukosaatimessa

PRESET ( )].

5. Paina PROGRAM/MEMO uudelleen.

- Asema on tallennettu.

6. Tallenna muita asemia toistamalla vaiheet

1(tai2)-5.

Kaikkien tallennettujen asemien tyhjennys
Paina etupaneelissa ja pida alhaalla PROGRAM

/MEMO noin kaksi sekuntia, "CLEAR" ilmestyy

nayttoon, ja paina sitten PROGRAM/MEMO,
asemat on poistettu.

Lisatietoja
Jos kaikki asemat on jo syotetty, nayttoon tulee

hetkeksi viesti FULL, ja sitten esiviritysnumero
vilkkuu. Muuta esiviritysnumeroa noudattamalla

vaiheita 4-5.

Esiviritysten haku

Paina ja pida alhaalla tai paina toistuvasti

PRESET (-)/(+) [tai kaukosaatimessa PRESET

( )] kunnes haluttu esiviritysnumero tulee

nayttoon.

Radion kuunteluRadion kuuntelu

1. Voit valita haluamasi AM- tai FM-taajuuden

painamalla etupaneelin TUNER-painiketta tai

kaukosaatimen FUNCTION-painiketta.
Viimeksi vastaanotettu asema virittyy.

2. Valitse haluamasi esiviritetty asema paina-
malla toistuvasti PRESET (-)/(+) [tai

kaukosaatimessa PRESET ( )].
- Joka kerta kun painat painiketta, laite virit-

tyy yhdelle esiviritetylle asemalle kerrallaan.

3. Saada aanenvoimakkuus kiertamalla

AANENSAATONUPPI [tai kaukosaatimessa

painamalla toistuvasti ( )].

Esivirittamattomien asemien kuuntelu
? Kayta kasin viritysta tai automaattiviritysta
vaiheessa 2 vasemmalla.

? Automaattinen viritys toimii painamalla ja

pitamalla alhaalla etupaneelin painikkeita
TUNING (-)/(+).

Radion kytkeminen pois paalta

Kytke laitteen virta pois paalta painamalla

POWER( ) tai valitse jokin toinen toimintatila

[CD/MP3, AUX, USB (vain LX-U550- ja LX-U250-

mallit), TAPE].

Lisatietoja
? Jos FM-ohjelmassa on hairioita

Paina MODE/RIF niin, etta viesti "STEREO
"

poistuu naytosta. Stereovaikutelmaa ei ole,
mutta vastaanotto paranee. Palauttaaksesi

stereovaikutelman paina MODE/RIF

uudelleen.

? Vastaanoton parantaminen
Saada mukana toimitettuja antenneja uuteen

asentoon.

Huomautuksia

? Jos stereovastaanotossa on hairioita, vaihda

monovastaanottoon kayttamalla MODE/RIF

(RIF: radiohairiosuodatin) -toimintoa.

? Aanitettaessa KA(AM) -lahetyksia, saattaa

esiintya uikuttavia erotaajuusaania.
Jos nain kay, paina MODE/RIF kerran.

/

/

/

/
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Nauhan toistoNauhan toisto

Kayta vain tavallisia nauhoja.

Perustoisto

1. Voit valita nauhatoiminnon painamalla TAPE-

tai FUNCTION-painiketta.

(Nayttoon tulee viesti "NO TAPE".)

2. Avaa kasettidekki painalla Z PUSH EJECT -

kohtaa.

3. Laita sisaan kasetti nauhapuoli pohjaan pain

ja sulje sitten dekki.

4. Paina PLAY (B tai b: VALINNAISESTI).

Toiston pysaytys

Paina STOP(x) toiston aikana.

Nauhalaskurin nollaus

Paina COUNTER RESET (COUNT.RESET)
toiston aikana. Soittoaika "TP - 0000" tulee nayt-
toon.

Toisto taakse tai pikatoisto eteen

Kun on ensin painettu toiston tai pysaytystilan
aikana etupaneelissa . bb/BB > tai

kaukosaatimessa bb/BB, paina PLAY (B) halu-

amassasi kohdassa.

DEKIN AUTOPYSAYTYS
- Autopysaytyksen jalkeen dekki toistaa vain

etupuolen, laite pysahtyy automaattisesti.

AUTOKELAUS TAAKSE: VALINNAINEN

- Voit valita kasetille haluamasi suunnan paina-
malla PLAY MODE.

PerustallennusPerustallennus

Kelaa nauha nauhoituksen alkukohtaan.

Kayta vain tavallisia nauhoja.

Perusasetukset

1. Valitse tallennuslahde nauhaa lukuun otta-

matta.

2. Avaa kasettidekki ja laita kasettilokeroon

tyhja kasetti.

Nain asetat nauhoitussuunnan : VALINNAINEN

Aseta nauhoitussuuta painamalla toistuvasti

PLAY MODE.

Tavallinen tallentaminen

1. Paina kaukosaatimen z/[]-painiketta.
- "REC" vilkkuu ja pitaa kasettia taukotilassa.

2. Paina z/[] tai PLAY (B) etupaneelissa ti

kaukosaatimessa.

Aanitys alkaa.

Aanityksen tauko

Paina z/[] tallennuksen aikana.
- "REC" vilkkuu naytossa.

Aanityksen lopetus
Paina TAPE STOP(x).

Synkronoitu aanitys CD:lta nauhalle

Synkronoitu aanitys CD:lta tallentaa koko CD:n

aaniosiot ja ohjelmoitu nimikkeet automaattisesti

kasetille.

1. Paina CD SYNC. pysaytystilassa.
"REC" vilkkuu ja naytossa nakyy "CD SYNC".

2. Synkronoitu aanitys alkaa automaattisesti

noin 8 sekunnissa.

Huomautuksia

? Jos haluat aanittaa tietylta raidalta, valitse

haluttu raita painamalla CD SKIP/SEARCH

(. bb/BB >) ennen kuin aloitat CD: n

synkronoidun aanityksen.
?Toimintoa ei voi muuttaa aanityksen aikana.

Kerran Kahdesti

Kun kasetista on toistettu etupuoli
tai kaantopuoli (taaksetoisto),
laite pysahtyy automaattisesti.

Kun kasetista on toistettu

etupuoli ja kaantopuoli, laite

pysahtyy automaattisesti.

Kun kasetista on toistettu kuusi

kertaa toistuvasti etupuoli ja

kaantopuoli, laite pysahtyy
automaattisesti.
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CD-toistoCD-toisto

Perustoisto

1. Valitse CD/MP3-toiminto painamalla
CD/MP3- tai FUNCTION-painiketta.
Jos levya ei ole ladattu, nayttoon tulee viesti "NO

DISC".

2. Paina Z OPEN/ CLOSE ja laita levy
levyalustalle.

Huomautus

Jos lataat 8 cm (3 tuuman) levyn, laita se alustan

sisaympyralle.

3. Sulje levyosasto painamalla Z OPEN/ CLOSE.

Audio CD: "READING" tulee nayttoikkunaan,

ja sitten naytetaan raitojen kokon-

aismaara ja toistoaika.

MP3 CD: "READING" tulee nayttoikkunaan,

ja sitten naytetaan tiedostojen
kokonaismaara.

4. Paina tai PLAY (B) etupaneelissa tai PLAY/

PAUSE (B/[]) kaukosaatimessa.

Lisaksi voit toistaa myos Audio CD tai MP3

CD -levyja kayttamalla NUMEROnappaimia.

Toistotauko

Paina toiston aikana CD PAUSE (CD[]) tai

kaukosaatimessa PLAY/ PAUSE (B/[]).
Jatka toistoa painamalla tata painiketta
uudelleen.

Toisto seis

Paina etupaneelin STOP(x) -painiketta tai

kaukosaatimen CD STOP(x) -painiketta toiston

aikana.

Hyppy yli raidan
? Siirry seuraavalle raidalle painamalla
. bb/BB > -painiketta.

? Kun . bb/BB > -painiketta on painettu
kerran raidan keskella, soitin palaa sen raidan

alkuun. Kun sita painetaan uudelleen, jokaisel-
la painalluksella siirrytaan yhden raidan yli.

Raidan haku

Ensin painetaan ja pidetaan painettuna .

bb/BB > -nappain kaukosaatimessa toiston

aikana ja vapautetaan nappain sitten halutussa

kohdassa.

Huomautuksia

Tama toiminto ei ole kaytettavissa MP3-tiedostojen
toistoon.

Uudestaan

Yhden raidan toisto uudelleen

Paina REPEAT kerran toiston aikana.

- Nayttoon tulee viesti "REPEAT 1".

Kaikkien raitojen toisto uudelleen

Paina REPEAT uudelleen toiston aikana.

- Nayttoon tulee viesti "REPEAT".

Uusintatoiston peruutus
Paina REPEAT viela kerran toiston aikana.

- "Uusintailmaisin" poistuu.

MP3-tiedoston tietojen tarkistus

Paina MP3 Info -nappainta MP3-tiedoston tois-

ton aikana.

- MP3-tiedoston tiedot (nimike, artisti tai albumi)

naytetaan naytossa.
- Jos MP3-tiedostosta ei ole tietoja, naytossa

naytetaan "NO ID3 TAG" -ilmaisin.

Huomautus

Lisaksi talla laitteella voi toistaa audionimikkeita

sisaltavia CD-R tai CD-RW -levyja.



15

Ohjelmoitu toisto

Voit muuttaa levyn raitojen jarjestysta ja luoda

oman toisto-ohjelman. Ohjelma voi sisaltaa enin-

taan 20 raitaa.

1. Paina PROGRAM/MEMO kaukosaatimessa

pysaytystilassa.

2. Valitse raita painamalla . bb/BB >

Esim.) Naytossa nahdaan viesti "04 P-01".

3. Paina PROGRAM/MEMO kaukosaatimessa.

4. Toista 1~3.

5. Paina tai PLAY (B) etupaneelissa tai

PLAY/PAUSE (B/[]) kaukosaatimessa.

Nayttoon tulee viesti "PROG.".

Ohjelman sisallon tarkistus

Paina PROGRAM/MEMO kaukosaatimessa

pysaytystilassa.
- Nayttoon tulevat levyn, raidan ja ohjelman
numerot.

Ohjelman sisallon tyhjennys

Paina PROGRAM/MEMO kaukosaatimessa

pysaytystilassa. Ja paina sitten etupaneelissa
CLEAR tai kaukosaatimessa STOP (x).

Lisays ohjelman sisaltoon

1. Paina toistuvasti PROGRAM/MEMO

kaukosaatimessa ohjelman pysaytystilassa,
kunnes Raidan numero vilkkuu.

2. Toista vaiheet 2~4.

Ohjelman sisallon muokkaus

1. Saat esiin muutettavaksi haluamasi ohjelman
numeron painamalla PROGRAM/MEMO

kaukosaatimessa.

MP3-tiedostomuoto/WMAMP3-tiedostomuoto/WMA

MP3

? MP3-aanitiedoston data on kompressoitu kayt-
tamalla MPEG1, audio layer 3 -koodausta.

Kaytamme tiedostoista, joiden tarkennin on

".mp3", nimitysta "MP3-tiedostot".

? Laite ei kykene lukemaan MP3-tiedostoa,

jonka tarkennin ei ole ".mp3".

WMA

? WMA on Microsoftin kehittama aanen-

pakkaustekniikka.

? WMA (lyhenne sanoista Windows Media

Audio) pakkaa aanta kaksi kertaa MP3-muotoa

tehokkaammin.

Taman laitteen kanssa yhteensopivien

MP3-levyjen rajoitukset ovat:

1. Naytteitystaajuus / 8 - 48 kHz

2. Datanopeus / 8 - 320 kbps
3. CD-R:n fyysinen formaatti tulee olla "ISO

9660"

4. Jos tallennat MP3-tiedostoja ohjelmalla, joka
ei kykene luomaan

TIEDOSTOJARJESTELMAA, esim. "Direct-

CD":lla jne., MP3-tiedostoja on mahdotonta

toistaa. Suositamme, etta kaytatte "Easy-CD
Creator":ia, joka luo levylle ISO9660 tiedos-

tojarjestelman.
5. Tiedostonimien tulisi olla 30-merkkisia tai

lyhyempia ja niissa tulee olla ".mp3"-tarken-
nin eli "********.MP3".

6. Vaikka levyn tiedostojen kokonaismaara olisi

enemman kuin 1000, niista nakyy enintaan

999.

MULTI SESSION -toiminnosta
- Tama toiminto tunnistaa multi session -levyt
CD-ROM -levytyypin mukaan.

esim.) Jos ensimmaisessa tallennuskerrassa on

MP3-tiedostoja, vain ensimmaisen tallen-

nuskerran MP3-tiedosto toistetaan.

Jos koko tallennuskerrassa on vain MP3-

tiedosto, toistetaan kaikkien tallennusker-

tojen kaikki MP3-tiedostot.

Jos ensimmaisessa tallennuskerrassa on

Audio CD, toistetaan vain ensimmaisen

tallennuskerran Audio CD.

Ohjelman numero

Raidan numero
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USB-toiminto (vain LX-USB-toiminto (vain LX-

U550/U250-malli)U550/U250-malli)

Perustoisto

1. Yhdista USB-laite USB-liitantaan.

2. Siirry USB-tilaan painamalla USB-painiketta.
"CHECKING" ja tiedostojen kokonaismaara

tulevat nakyviin.
3. Paina etupaneelin PLAY (B) -painiketta tai

kaukosaatimen PLAY/ PAUSE (B/[]) -painiketta.
Lisaksi voit ohjata toistoa numeropainikkeiden
avulla.

Huomautus

Jos haluat kayttaa muita toimintoja kuin perustois-
toa, lisatietoja on CD-levyjen toistosta kertovassa

jaksossa.

Siirtaminen muille korteille

Kun kaytat MP3-soitinta tai muistikorttia, paina
kaukosaatimen D.SKIP-painiketta toiston tai tauon

aikana.

Huomautus

? Ala irrota MP3-soitinta tai muistikorttia USB-tois-

ton aikana.

? Ala lisaa tai poista muistikorttia USB-toiston

aikana tai kayttaessasi monen kortin lukijaa.
? Tiedostoja on kaytettavissa enintaan 999.

? Muista tallentaa tiedosto muistikortille alus-

tamisen jalkeen.
? Irrotettavaa kiintolevya ei tueta.

? Ohjaimen asentamista edellyttavaa MP3-soitinta

ei tueta.

? Tama laite voi toistaa USB-laitteen sisaltamia

MP3/WMA-tiedostoja.
? MP3-tiedostonimi ja ID3-tunnus saavat sisaltaa

vain englannin kielessa kaytettavia kirjaimia.
? Tama soitin ei voi alustaa muistikorttia.

? Tama soitin ei voi kayttaa USB-jakajaa.
? Yhteensopivat muistikortit:

Compact Flash Card (CFC), Micro Drive (MD),
Smart Media Card (SMC), Memory Stick (MS),
Secure Digital Card (SD), Multi Media Card (MMC)

ja Memory Stick Pro (MS-Pro)
- Tiedostojarjestelmayhteensopivuus: FAT 12,

16, 32

- Kayta vain yhteensopivia muistikortteja.
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4.Hoito ja huolto

Laitteen toimitusLaitteen toimitus

Alkuperaisesta tehtaan pahvilaatikosta ja

pakkausmateriaaleista voi olla hyotya myohem-
min. Parhaan suojan kuljettaessasi laitetta saat,

kun pakkaat laitteen takaisin tehtaan alkuperais-

pakkaukseen.

Laitteen puhdistusLaitteen puhdistus

Kayta soittimen puhdistukseen pehmeaa, kuivaa

kangasta. Jos pinnat ovat erittain likaiset, kostuta

pehmea kangas miedolla pesuaineella.

Ala kayta vahvoja liuottimia, kuten alkoholia,
bensiinia tai ohenteita. Ne voivat vaurioittaa

laitteen pintaa.
Ala kayta laitteen lahella haihtuvia nesteita,
kuten hyonteissumutteita. Ala jata kumi- tai

muoviesineita kosketukseen laitteen kanssa

pitkaksi ajaksi. Ne jattavat merkkeja pintaan.

HuoltoHuolto

Ennen kuin otat yhteytta huoltoon, yrita selvittaa

ongelmat seuraavan sivun taulukon avulla.
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VV ianetsintaianetsinta

Oire

Ei virtaa.

Aani ei toistu.

Laite ei aloita

toistoa.

Kaukosaadin ei

toimi oikein.

Syy

?Virtajohto on irti.

? Ulkoisen lahdelaitteen virta on katkaistu.

? Sisalla ei ole levya.

? Sisalla on toistokelvoton levy.

? Levy on laitettu ylosalaisin.

? Levya ei ole laitettu ohjaimeensa.

? Levy on likainen.

? Kaukosaadin ei ole kohdistettu laitteen

kaukoanturiin.

? Kaukosaadinta on liian kaukana

laitteesta.

? Kaukosaatimen ja laitteen

suoran linjan valissa on este.

? Kaukosaatimen paristot ovat tyhjentyneet.

Korjaus
? Kytke virtajohto seinan

pistorasiaan kunnolla.

? Kytke ulkoiseen lahdelaitteeseen

virta.

? Laita sisaan levy.

? Laita sisaan toistokelpoinen levy.

? Aseta levy toistopuoli alaspain.

? Aseta levy levyalustalle oikein

ohjaimen sisalle.

? Puhdista levy.

? Kohdista kaukosaadin laitteen

kaukoanturiin.

? Kayta kaukosaadinta enintaan 7 m

paassa.

? Poista este.

?Vaihda paristot uusiin.
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5.LISATIETOJA

Muoto ja tekniset tiedot voivat muuttua ilman eri ilmoitusta.

TTekniset tiedotekniset tiedot

[Yleista]
[CD]

[Viritin] AM

FM (MW)
[Vahv]

[Kaiuttimet]

[NAUHA]

Verkkovirta Lisatietoja laitteen takapaneelissa.

Virrankulutus 100W 60W

Paino 5.5kg 4.4kg

Ulkomitat (L x K x S) 170 X 195 X 323mm

Taajuusalue 40 - 18000 Hz

Signaalikohinasuhde 70 dB

Dynaaminen alue 70 dB

Viritysalue 87.5 - 108.0 MHz tai 65 - 74 MHz, 87.5 - 108.0 MHz

Valitaajuus 10.7 MHz

Signaalikohinasuhde 60/55 dB

Taajuusalue 60 - 10000 Hz

Viritysalue 522 - 1620 kHz tai 520 - 1720 kHz

Valitaajuus 450 kHz

Signaalikohinasuhde 35 dB

Taajuusalue 100 - 1800 Hz

Lahtoteho 50W + 50W 20W + 20W

Harmoninen kokonaissaro 0.2%

Taajuusvaste 40 - 25000 Hz

Signaali-kohinasuhde 80 dB

Nauhanopeus 3000 ± 3% (MTT-111. NORMAALINOPEUS)

Huojunta 0.25% (MTT -111, JIS-WTD)

Pikakelaus/takaisinkelausaika 120sec (C-60)

Taajuusvaste 250 - 8000Hz

Signaali-kohinasuhde 43dB(P/B)/43dB(R/P)

Kanavaerotus 50dB(P/B)/45dB(R/P)

Poistosuhde 55dB (MTT-5511)

LXS-U550/LXS-W550 LXS-U250/LXS-W250

Tyyppi 2-tie 2 kaiutinta 2-tie 2 kaiutinta

Impedanssi 6Ω 6Ω

Taajuusalue 85 - 20000 Hz 90 - 20000 Hz

Aanenpaineen taso 88 dB/W (1m) 87 dB/W (1m)

Nimellinen syottoteho 50W 20W

Suurin syottoteho 100 W 40W

Mitat(LxKxS) 160x250x186mm 160x250x186mm

Nettopaino 2.2kg 2.1kg

LX-U550A/D/X

LX-W550A/D/X

LX-U250A/D/X

LX-W250A/D/X
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